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. Tudjuk, hogy a feln6tt férfiak magassaga N(175,10) eloszlasu véletlen mennyiség.

a) milyen magas legyen egy ajté, ha azt akarjuk, hogy valaki 99%-os biztonsaggal
lehajlas nélkiil tudjon rajta dtmenni?

b) ha egy lakdsban négy felnétt lakik, mennyi annak a valésziniisége, hogy legfeljebb
egy f6 magasabb az elébb megadott ajtéméretnél?

. Legaldbb hanyszor kell egy szabalyos pénzérmét feldobni, hogy a fejek relativ gyakoriséga
legaldbb 0.70 valdszintiséggel 0.44 és 0.56 kozé essen?

Egy csomagolégép 1 kilogrammos zacskokat télt. A zacskéba téltott cukor mennyisége
normalis eloszlasa valésziniségi valtozé 1 kg vérhaté értékkel és 0.038 kg szdrassal. A
zacské sllyra nézve els osztalyl, ha a silya 0.95 kg és 1.05 kg kozé esik. Mi a
valdszin(isége, hogy két véletleniil kivélasztott zacské koziil legalabb az egyik els6
osztaly(?

Egy bizonyos forrdsbdl szarmazé adatéllomény mérete exponencialis eloszlasu véletlen
mennyiség. Tudjuk, hogy az esetek felében az dllomany mérete meghaladja 120kB-ot.
a) mennyi annak valdszin(isége, hogy egy dllomany mérete meghaladja a 200kB-ot?
b) ha egymds utan kapunk ilyen dllomanyokat, akkor mennyi annak valdsziniisége,
hogy az elsé 200kB-ot meghaladd méret(i a tizedik utdn, de még a tizen6tédik
el6tt érkezik?

Egy nyomddban az el6allitott kiadvanyokon 100 oldalanként &tlagosan 100 sajtéhiba van.
Egy kényvben 1év6 hibdk szdma csak a kdnyv hosszatdl fiigg. Mennyi a valdsziniisége,
hogy egy kivalasztott oldalon

a) pontosan 3 hiba van

b) legalabb 3 hiba van?



